

Tirsdag 05.03.2024

kl. 18.00 – 21.00

STED:

Personalerum i PUC-bygning/stueplan

BESTYRELSENS SPILLEREGLER

- Stik hånden i vejret
- Alle kommer til orde
- Alle byder ind
- Lyt efter det gode budskab
- Søg at forstå - før du selv taler
- Plads til bevægelse og humor
- Tal pænt
- Anerkend forskellighed
- Undgå "Ekko-effekten"

Skolebestyrelsesmøde

Indbudte:

Forældrerepræsentanter: Allan Markussen, Carina Manley Hansen, Steven Thomsen, Jakob Bangsgaard Øhlenschlæger, Helena Danielsen, Peter Dalsgaard Busk Jensen, Thomas Rathcke

Medarb.repræsentanter: Jesper Rugaard, Lene Kjær Andersen

Elevrepræsentanter:

Ledelsesrepræsentanter: Mikael Bugge & Jane Falk

Gæster:

Afbud: Jesper

Kl. 18.00

INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

Sag 1. a Velkommen og siden sidst

Formål med punktet: Information om skolens drift

Referat

- * Mikael har været til møde om mobilitet i Hornslet. Bestyrelsen er inviteret til samme workshop. Der overvejes hvorvidt elevrådet kan inddrages i den videre proces.
- * Mobil Politikken er så småt færdig. Vi afventer skabe, som bliver sat op i uge 11.
- * Der er stor opmærksomhed på trafikken ved det nye byggeri. Skolen har informeret ud og der tages hensyn når eleverne bevæger sig til hallen i skoletiden.
- * Der er strammet op på adfærd og ro i dagligdagen. Der er fokus på at få skabt et godt miljø for både børn og voksne
- * Møde med NERD om proces nyt byggeri er afviklet. Et godt møde.

Sag 1.b Nyt fra elevrådet INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

Formål med punktet: Information fra elevrådet

Referat:

Der er nyt elevrådsmøde den 18.3

HORNSLET SKOLE

SYDDJURS KOMMUNE

Kl. 18.15 INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

2. Sag: Budget og timestfordelingsplan

Formål med punktet:

Referat:

Budget og timestfordelingsplanen er godkendt.

Budget er indenfor rammen på 3 %

Der er balance mellem budget og timestfordelingsplanen.

Der er prioritet plads til udvikling af PBL, legeplads og fokus på at styrke de udsatte elever på skolen

Kl. 19.00 Spisning af let aftensmåltid

Kl. 19.20 INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

3. Sag: forbered temadrøftelse i forbindelse med valg

Formål med punktet: Afklaring om procedure, hvem er på valg / ønsker genvalg / Kommunikation

Referat

Carina, Peter, Steven og Jakob er ikke på valg og ønsker at fortsætte

Allan stopper

Helena er på valg og ønsker genvalg

Thomas er på valg og overvejer genopstilling

Der ønskes to suppleanter

Aktivitetsplanen er godkendt og gøres offentlig på hjemmesiden og AULA

Der afholdes valgmøde i uge 16

Her fremlægges kort om valgproceduren

Der ønskes temadrøftelse

Forslag er

- Klassesdeling, hvad er grundlaget og forståelsen for deling. Hvad kan det og hvor er faldgrupper?
- Trivsel, oplæg og drøftelse i samme stil som med forældrerådet
- Hvad kan skolen også bruges til, kan skolen gøres levende i byen?
- Hvordan kan der skabes forståelse for "Hvordan ser en ny udskoling i nye rammer ud"?

Nye rammer = nye måder at tænke skole på!

Valgmøde den 8.4

Kl. 19.50 INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

4. Sag: Opfølgning på møde med forældreråd

Formål med punktet: Hvad hørte vi, og hvilke indsatser skal iværksættes?

Referat

Godt engagement og god energi på teamerne.

Der er stor motivation for at bringe det videre ud i klasserne til andre forældre.

Der blev efterlyst konkrete værktøjer / produkter / skabeloner

* en spiseseddel for tematikker og aftalepunkter i klassen - hvad er vigtigt at få snakket om?

* hvordan etableres et samarbejde mellem kontaktførældreråd på tværs af årgange - erfaringer bliver givet videre

* Årshjul for skoleåret, som gør det lettere at planlægge for klasseforældreråd

* Link til forældrefiduser mv.

Carina skriver ud til kontaktførældrene og inviterer ind til deltagelse i arbejdet med at udarbejde en "DREJEBOG"

Kl. 20.20 INFO / DRØFTELSE / BESLUTNING

5. Sag: Opfølgning på møde med politisk udvalg

Formål med punktet: Hvad var oplevelsen og hvad er næste skridt?

Referat

Positivt møde og god dialog.

Fokus blev på økonomien på Hornslet Skole.

Der skal være en opfølgning på mødet, så udvalget gøres opmærksom på drøftelserne i mødet.

Der kan være forslag om

- En konkret henvendelse til udvalget?

- Et åbent brev?

En konkret kontakt til udvalgsformanden, med spørgsmål om hvordan der tages en god drøftelse på det kommende dialogmøde.

Kl. 20.50

PARKERINGSPLADSEN

Formål med punktet: Er der punkter til næste møde eller senere behandling, indsættes de her

* **Fondsansøgninger til legeplads fra Elrofonden. Midlerne skal bruges til noget der er off. tilgængeligt**

* **Skal skolen være vært ved foredrag - unge og trivsel**

HORNSLET SKOLE

SYDDJURS KOMMUNE

Hornslet, 24.03.05

Med venlig hilsen

Mikael Bugge
Skoleleder

Mødet hævet kl.: 20.55

Referent: Mikael

Bugge

Næste mødedato: 24.4.8

Næste FU Punkter 2 dage før: 24.3.31